

大娘买药途中发病去世 大爷抱亡妻近两小时 “万一我把它焐醒了呢”

“

17日是沈阳入冬以来最冷的一天，而就在-24℃的寒冬里发生了最令人心碎的一幕。

为了再多陪伴突发心梗离世的老伴一会儿，63岁的何大爷抱着老伴遗体坐在人行道上近两个小时……

▶这一幕感动了很多人



大爷抱着老伴没松开过

17日19时50分许，沈河区奉天街与沈州路交会口东侧，一名戴黑帽子、穿黑棉袄的大爷坐在人行道的一块纸板上，怀里抱着他的老伴。怕老伴冻着，大爷敞开棉袄把衣服盖在老伴身上，还时不时拽回滑落的棉袄……

住在附近的所先生说，17时40分左右他就发现大娘躺在地上。快18时，120赶到后确定老人已经死亡，死亡原因初步认为是心梗。而大

爷是在快19时赶到老伴身边，自打到这儿就一直抱着老伴没松开过。

大爷：我再陪陪她

家属说，大爷姓何，家是抚顺的，老两口今年都是63岁，已经在沈阳居住好几年了，大娘出门是为了到药房买药。因为大爷想让老伴落叶归根，所以正等着抚顺的儿子开车接他俩回去。

周围的人纷纷劝说何大爷赶紧起来。可何大爷嘴里嘟囔：“没事，不要紧，我再陪陪她，一会车就

来了。”

20时39分，在坚持了快两个小时后，何大爷的儿子终于赶到。

“万一把她焐醒了呢”

昨天，何大爷告诉记者紧紧抱着老伴的原因：“当时我听有人跟我说老伴倒地后还有微弱呼吸，还有两个小护士现场救她来着，我就觉得她没死。怎么能这么脆弱呢？我看她身上到处都冰凉，我就想把她抱在怀里焐一焐，万一焐热乎了，她再醒过来呢？”综合

2015美眼白皮书（二）

DANFONY 丹凤眼®



这是眼睛，是句号，更是O投诉……

丹凤眼是眼纹、眼袋、黑眼圈的终点！

国家专利ERF非手术美眼，颠覆传统美眼行业！

新标准：
疗程、赤裸、扩眼三部曲。恢复年轻态
新观点：
美眼“精细化管理”，高端1对1专属定制
新理念：
精雕享受式美眼，对抗眼部肌肤衰老



年终美眼盛宴

不开刀/不手术/不注射

198元祛眼纹/眼袋
前20名赠送 BIO细胞激活项目

最后8天

详情垂询 官网: www.hddfy.com
400-880-6766

金轮店(新街口)

84589077

中央门店

85643977

河西万达店

86271077

瑞金路店

58770399

旗舰店(新街口)

84879277

山西路店

83231677

新街口店

85790577

龙江店

84439677

珠江路店

85401977

苜蓿园店

58305778



扫一扫抢特惠